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Caminhoes

viagens
2 18
6 X

2 caminhoes
18 viagem cada 1
6 caminhoes

X= viagem




2c= 18x

6c=X

Inverte a 2 operacao

6x = 2.18 = 36/6= 6 caminhoes

Aqui observa se que temos grandezas
Inversamente proporcionais, pois temos mais
caminhdes disponiveis para transportar a carga
entao conclui-se , que a com + quantidade de
caminhdes deve ser o um numero menor de
viagens para transportar toda a terra. Por isso,
devemos aplicar uma regra de trés inversa para
determinar quantos viagem cada caminhao deve
fazer.



